

В День знаний сотрудники Восточного МСУТ СК России совместно с сотрудниками Западно-Сибирской железной дороги в пригородном вокзале станции Новосибирск-Главный провели акцию, посвященную профилактике детского травматизма на железной дороге



1 сентября сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России совместно с представителями Западно-Сибирской железной дороги и Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу в пригородном вокзале станции Новосибирск-Главный провели уже ставшую традиционной ежегодную акцию «День знаний».

Многие ребята, проживающие в Новосибирской области, обучаются в образовательных учреждениях г. Новосибирска, железнодорожный транспорт это единственный быстрый способ доехать до школы. Поэтому особо актуальным является привлечение внимания маленьких

пассажиров и их родителей к правилам поведения на железной дороге.

В ходе мероприятия представители ведомств пообщались с маленькими пассажирами и их родителями, вручили им красочные буклеты, иллюстрирующие правила поведения на железной дороге, воздушные шары, раскраски и цветные карандаши.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1721107>